Southern Nuclear Operating Company Post Office Box 1295 Birmingham, Alabama 35201 Telephone (205) 868-5131



Dave Morey Vice President

Docket Nos. 50-348

50-364

Southern Nuclear Operating Company January 5, 1996 the southern electric system

U. S. Nuclear Regulatory Commission ATTN: Document Control Desk Washington, D.C. 20555

> Joseph M. Farley Nuclear Plant Correction of Submittal-Request to Revise Technical Specifications Control Room Emergency Ventilation System

Ladies and Gentlemen:

On December 19, 1995, Southern Nuclear Operating Company (SNC) submitted a request to revise "Technical Specifications Control Room Emergency Ventilation System." The purpose of this letter is to correct our submittal concerning the applicability of Specification 3.0.4 to the one-time 30-day extension clause. The existing 10 CFR 50.92 significant hazards evaluation previously submitted by SNC provides a satisfactory basis for stating that Specification 3.0.4 requirements are not applicable during the 30-day extension period. Therefore, this change has no effect on the 10CFR50.92 significant hazards evaluation previously submitted.

The revised typed pages of the proposed technical specifications, including page change instructions, are included in Enclosure 1. The marked pages are provided in Enclosure 2.

If there are any questions, please advise.

Respectfully submitted,

Sworn to and subscribed before me this 5

My Commission Expires: Mohambe

EFB/clt:cremvnts.doc

Enclosures

- 1. Page Change Instructions and Revised Pages
- 2. Hand-Marked Pages

cc: Mr. B. L. Siegel, NRR Senior Project Manager

Mr. S. D. Ebneter, Region II Administrator

Mr. T. M. Ross, Plant Senior Resident Inspector

800 Pr. D. E. Williamson, State of Alabama 01170194 960105 ADOCK 05000348

ENCLOSURE 1

Joseph M. Farley Nuclear Plant
Correction of Submittal—
Request to Revise Technical Specifications
Control Room Emergency Ventilation System

Changed Pages

Unit 1

Remove Page

Page 3/4 7-16
Page 3/4 7-17b

Replace

Unit 2

Remove Page

Page 3/4 7-16
Page 3/4 7-16
Page 3/4 7-17b

Replace
Replace
Replace
Replace
Replace
Replace